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Procès-verbal 
 

Présences :           
Mario Massé  Valérie Cossette   
Caroline Roy  Marie-Josée Théberge  Serge Paquin  
Yann Francoeur  Marc Désilets  Lucille Rouillard   
Jonathan Cossette  Steve Marquis  Annie Rouillard 
 
Absences : Josée Nolet, Julie Sigouin, 
     

1- Mot de bienvenue  

Steve Marquis souhaite la bienvenue aux membres à 19h23 et les présentations 

nécessaires sont effectuées.  Bienvenue particulier à madame Lucille Rouillard 

qui en est à sa première rencontre. 

2- Lecture et adoption de l’ordre du jour  

Serge Paquin propose l’adoption de l’ordre du jour. 

3- Lecture et adoption du compte rendu de la rencontre du 29 janvier 2014 

Marc Désilets et Valérie Cossette  proposent l’adoption du procès-verbal. 

4- Suivi budget  

- Caroline Roy présente le budget 2013-2014.  Si la tendance se maintient 

nous devrions être en mesure d’arriver à un budget équilibré tel que 

prévu.   

5- Coût d’inscription 

- Caroline propose de conserver les coûts d’inscription ainsi pour cette 

année.  Cependant, il faut penser à suivre l’indexation au coût de la vie 

par année pour la suite.  Étant donné que la CSH est en attente de 
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plusieurs informations budgétaires, il est proposé de reporter ce point à la 

prochaine rencontre. 

6- Formulaire de résiliation 

- Yann Francoeur propose l’adoption  du formulaire de résiliation tel que 

présenté par Caroline.  Ce formulaire servira aussi aux Authentiques  

7- Page FACEBOOK 

- Caroline présente la couverture pour une page Facebook Mouvement 

Kodiak afin d’équilibrer la visibilité des autres disciplines avec le 

basketball Kodiak qui est très actif. 

- Quelques recommandations à tenir en compte : 

i. Fonctionner par demande de se joindre au groupe pour filtrer les 

membres.  Invitation possible. 

ii. Établir des règles claires de fonctionnement pour éviter une 

mauvaise utilisation 

iii.  Vérifier à être conforme à la politique de la commission scolaire. 

8- Championnat provincial de crosscountry 2014 

- Partenariat H20 

Valérie présente le partenariat d’une valeur de 1500$ pour la 

participation de 40 bénévoles du mouvement KODIAK à la course de 

l’Express H20. 

9- Autres sujets 

9.1 Date des compétitions d’athlétisme 

- Caroline explique que la date est  fixée par le RSEQ provincial.  C’est la 

décision de devancer ce championnat de 2 semaines qui fait en sorte que 

toutes nos compétitions doivent se tenir  2 semaines plus tôt. 

- Nous demanderons à monsieur Alain Groleau si il est possible de 

considérer retarder cette date.  

9.2 Repas lors des compétitions 



- Annie Rouillard apporte une problématique vécue en gymnastique au 

niveau de la réservation au restaurant lors de la compétition à 

Sherbrooke.  Les jeunes filles ont terminé tard de souper alors qu’elles 

devaient se lever à 5h le matin. 

- Quelques suggestions : 

i. L’entraîneur ou un responsable doit prévoir à l’avance une 

réservation ou s’assurer de déléguer quelqu’un pour le faire. 

ii. Pour les déjeuners, prévoir des collations et épicerie. 

9.3 De Facto : Lucille demande pourquoi les chandails De Facto ne sont pas remis 

aux athlètes de 6e année.  Caroline explique  que cette campagne sur le tabac vise le 

secondaire seulement, il est demandé de ne pas parler du tabac au primaire.  

 

Fin de la rencontre.  Il est 21h04. 

 

Caroline enverra un doodle pour une prochaine rencontre en juin.  

 
       

 
 
Caroline Roy 

         Secrétaire 


